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中学校数学 第２学年

生徒用解答

次の計算をしなさい。

（１）２×(－４ ) （２）(５x －２)－(３x ＋２)２

＝２×(－４×４) ＝５x －２－３x －２

＝２×(－１６) ＝５x －３x －２－２

＝－３２ ＝２x －４

次の方程式を解きなさい。

（１）－２x ＝３－ x （２）２ x ＋１２＝７－３ x
－２x ＋ x ＝３ ２ x ＋３ x ＝７－１２

－ x ＝３ ５ x ＝－５
x ＝－３ x ＝－１

次の計算をしなさい。

（１）(－３b) ×２a b （２）２ ２

＝(－３b)×(－３b)×２a b２

＝９b ×２a b２ ２

＝１８a b２ ３

（３）２(５x ＋９y)－５(２x ＋３y) （４）ab２÷ ab ×４a
＝１０ x ＋１８y －１０x －１５y ab２×４a

＝
＝１０ x －１０x ＋１８y －１５y ab
＝３ y ＝ ４ab

※次のページにも問題があります。

１

５
（－１０ xy)÷ x

２

１０ xy ５x
＝－ ÷

１ ２
２ １

１０ xy ２
＝－ ×

１ ５x
１ １

＝－４y

多項式の減法は、引くほうの多項

式の各項の符号を変えて加えます。

ほっかいどうチャレンジテスト

夏休み版③

x ＝－３ x ＝－１

２

３
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４ 次の方程式を解きなさい。

（１）－２ x ＝３－ x （２） －２ x ＋３ y ＝４ …①

－２ x ＋ x ＝３ ２ x ＋５ y ＝２８ …②

－ x ＝３
x ＝－３

（３） ２ x －３ y ＝１ …① （４） y ＝２ x －１ …①

３ x ＋２ y ＝８ …② y ＝ x ＋３ …②

x ＝－３ x ＝４、y ＝４

x ＝２、y ＝１ x ＝４、y ＝７

①＋②より

－２ x ＋３ y ＝４

＋） ２ x ＋５ y ＝２８

８ y ＝３２

y ＝４ …③

③を②に代入すると

２ x ＋５×４＝２８

２ x ＋２０＝２８

２ x ＝８

x ＝４

①×２＋②×３より

４ x －６ y ＝２

＋）９ x ＋６ y ＝２４

１３ x ＝２６

x ＝２ …③

③を②に代入すると

３×２＋２ y ＝８

６＋２ y ＝８

２ y ＝８－６

２ y ＝２

y ＝１

②に①を代入すると

２ x －１＝ x ＋３

２ x － x ＝３＋１

x ＝４ …③
③を②に代入すると

y ＝４＋３

y ＝７


